



SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DO TERMO DE ADESÃO PARCIAL À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 003/2024.....	1
ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA ADESÃO	1

ERRATA DO TERMO DE ADESÃO PARCIAL À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 003/2024

ERRATA DO TERMO DE ADESÃO PARCIAL À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2024. ORIGEM: Processo administrativo nº 55.337/2023, Concorrência Pública nº 005/2023, Ata de Registro de Preços Nº 003/2024 (SRP) do Governo do Estado do Maranhão. Publicado no Diário Oficial do Município de Morros - MA, Edição: Nº 863/2024, no dia 01 de agosto de 2024, tendo como OBJETO: Registro de preços visando a eventual e futura contratação de empresa especializada na prestação de serviços de reforma, ampliação e adaptação de prédios e logradouros públicos no Estado do Maranhão – Caxias. **ONDE SE LÊ:** 14 de Março de 2014. **LEIA-SE:** 14 de Março de 2024, **ONDE SE LÊ:** Adriano Marcio Santos Cacique de New York, CPF nº 040.042.023-61, **LEIA-SE:** Adriano Marcio Santos Cacique de New York, CPF nº 708.278.933-53, **ONDE SE LÊ:** Antônio do Amparo Cordeiro, CPF nº 708.278.933-53, **LEIA-SE:** Antônio do Amparo Cordeiro Neto, CPF nº 040.042.023-61. Morros – MA, 02 de agosto de 2024 Carlos Alfredo Bacellar Araújo, Secretário Municipal de Administração e Desenvolvimento Institucional, Portaria nº 27/2023 – PMM.

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA ADESÃO

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA ADESÃO. ORIGEM: Processo administrativo nº 55.337/2023, Concorrência Pública nº 005/2023, Ata de Registro de Preços Nº 003/2024 (SRP) do Governo do Estado do Maranhão. Termo de Ratificação Publicado no Diário Oficial do Município de Morros, Edição: Nº 863/2024, no dia 01 de agosto de 2024, tendo como OBJETO: Registro de preços visando a eventual e futura contratação de empresa especializada na prestação de serviços de reforma, ampliação e adaptação de prédios e logradouros públicos no Estado do Maranhão – Caxias. **ONDE SE LÊ:** Diário Oficial do Município de Raposa/MA, na, EDIÇÃO 098, ANO VII, SEGUNDA -FEIRA, 29 DE JANEIRO DE 2024. **LEIA-SE:** Diário Oficial do Estado do Maranhão – DOEMA, Edição: Ano XLVIII nº 50 São Luís, quinta-feira, publicada no dia 14 de Março de 2024, páginas 34 e 35 (D.O. PUBLICAÇÕES DE TERCEIROS), **ONDE SE LÊ:** Rua N, nº 12, Lote 12, Quadra 21, Vila Ipiranga, CEP: 65.908-048, **LEIA-SE:** Rua Humberto de Campos, nº 1010, Portinho, Peri Mirim – MA, CEP: 65.245-00, **ONDE SE LÊ:** Adriano Marcio Santos Cacique de New York, CPF nº 040.042.023-61, **LEIA-SE:** Adriano Marcio Santos Cacique de New York, CPF nº 708.278.933-53, **ONDE SE LÊ:** Antônio do Amparo Cordeiro, CPF nº 708.278.933-53, **LEIA-SE:** Antônio do Amparo Cordeiro Neto, CPF nº 040.042.023-61. Morros – MA, 02 de agosto de 2024. Carlos Alfredo Bacellar Araújo, Secretário Municipal de Administração e Desenvolvimento Institucional, Portaria nº 27/2023 – PMM.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 7de5bb8fd82f39c4d680a21b6f08fb5d624fe505

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO
MUNICÍPIO DE MORROS - MA**

**DIÁRIO OFICIAL
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
CORDENAÇÃO DO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO**

AVENIDA DO RIO UNA, Nº 97, CENTRO

MORROS - MA, CEP: 65160-000

Email: edom@morros.ma.gov.br

Telefone: (98)00000-000

FRANCISCO MENDES CARVALHO JUNIOR

COORDENADOR DO DIARIO OFICIAL

PEDRO ROGÉRIO VALE ROCHA

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO

MILTON JOSÉ SOUSA SANTOS

PREFEITO

Carimbo de Tempo : 02/08/2024 16:41:34

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 7de5bb8fd82f39c4d680a21b6f08fb5d624fe505

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

